
 

  

 

 
 

Tisztelt Dékán Úr! 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

A Közlekedésmérnöki Szakkollégium az elmúlt, 2024/25-ös tanévben is folytatta eddigi munkáját.  

2024 szeptemberében is elindítottuk a járműmérnököknek szánt Gólyaoktatást, melynek keretein belül a 

hallgatók kiegészítő tudásra tehettek szert, ezzel felkészítve őket az ezt követő motorszerelési gyakorlatokra, 

melyeken további, gyakorlati tudást szerezhettek. Ebben a tanévben a Gólyaoktatást a hallgatók számára 

felvehető, szabadon választható tárggyá sikerült fejlesztenünk, ami a Járműgépészeti alapismeretek 

mérnököknek címet kapta. 

6 üzemlátogatást szerveztünk. Látogatást tettünk a Magyar Suzukinál, ahol megismerkedhettünk egy korszerű 

autógyárral és a gyártástechnológiájával. Körbevezettek minket a General Electric Vernova veresegyházi 

gyárában, ahol betekintést nyerhettünk az alkatrészgyártásba, megismerve rendhagyó anyagkezelési 

technológiákat. Megfordultunk továbbá a BKV Metró kiállítótermében, a GYSEV Cargo telephelyén, 

Motorkiállításon és a Közlekedési Múzeum raktárában is. 

Előadást tartott nekünk a Vasúti balesetek elemzése témakörében Chikán Gábor a Közlekedésbiztonsági 

Szervezettől. A Rail Cargo Hungária előadása során pedig az Üzemirányítási rendszerek témakörében 

mélyíthettük tudásunkat. 

2025 novemberében is tartottunk Téli átvizsgálást a J csarnokban, melynek keretein belül különféle mérések és 

átvizsgálások segítségével kaphattak pontosabb képet a tulajdonosok autójuk állapotáról. 

2025. február 27-március 3. között került megrendezésre a 16. Várostervezési Napok a Baross Gábor 

Kollégiumban. A versenyzők feladata az volt, hogy Kőbánya alsó vasútállomás térségéből egy városi 

közlekedésre jobb és alkalmasabb helyszínt teremtsenek. Munkájukat a verseny végén szakmai zsűri értékelte. 

2025. április 9.-én került megrendezésre a hetedik Szakmai Nap. A rendezvényen több, mint 35 kiállító 

érdekességeit lehetett megtekinteni az St épület parkolójában, valamint 16 szakmai előadást hallgathattak meg 

a résztvevők. Előzetesen közel 400-an regisztráltak az eseményre, ami rekordnak számít. Buszkén mondhatom, 

hogy az eddigi legsikeresebb Szakmai Napot zártuk. 

A Közlekedésmérnöki Szakkollégium a 2025/26-os tanévben is folytatja eddigi munkáját hasonlóan hasznos 

oktatásokkal és színvonalas rendezvényekkel kiegészítve a kari közéletet. Munkámat ettől a tanévtől Szabó 

Balázs vette át. A Közlekedésmérnöki Szakkollégium támogatásában szeretnék köszönetet mondani Dékán 

Úrnak, volt Dékán Úrnak, Dr. Varga Istvánnak, Dékánhelyettes Úrnak, a Dékáni Hivatalnak, a BME ITS Zrt.-

nek, a BME KJK HK-nak és minden szakkollégiumot támogató és segítő oktatónak. 

 

Köszönöm! 

 

Simkovics Zekő 

 


